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ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   31/2009 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   286/2009 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 31η Αυγούστου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 1:00  

μ.μ. συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 στην 31η/2009 

συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 27-08-2009 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη, οι κ.κ. 1) Ηλιόπουλος 

Παναγιώτης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4)  Κουρκουτάς Γεώργιος 

και 5) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.  

 

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Γιαννακούλας Γρηγόριος.   

 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής 

Επιτροπής κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, 

αναπληρώνοντας τον κ.  Γιαννακούλα Γρηγόριο.  

 
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Τροποποίηση της υπ’ αριθ. 561/2006 προηγούμενης απόφασης της Δημαρχιακής 
Επιτροπής που αφορά στην αποδοχή δωρεάν παραχώρησης οικοπέδου στο 

Τοπικό Διαμέρισμα Αρτεμισίας. 

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι η Δημαρχιακή Επιτροπή με την υπ’ 
αριθμ. 561/2006 προηγούμενη απόφασή της είχε αποδεχθεί τη δωρεάν παραχώρηση του 
οικοπέδου των κληρονόμων Ευσταθίου και Ζαχάρως Γιαννακοπούλου, ιδιοκτησίας τους 
σύμφωνα με την 689/9-5-94 πράξη περί αποδοχής κληρονομιάς, και συγκεκριμένα των κ.κ. 
Μαρία Θωμά – Πολίτου, Ιωάννας Σαβαρίκα και Σταυρούλας Λειβαδά, που βρίσκεται εντός 
τους οικισμού του Δ.Δ. Αρτεμισίας, στη θέση ¨Παναγίτσα¨, το οποίο παραχωρείται στο  
Δημοτικό Διαμέρισμα Αρτεμισίας του Δήμου Καλαμάτας προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως 
κοινόχρηστος χώρος του Δήμου εις μνήμη των γονέων τους.  
 
Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι επειδή η ως άνω αποδοχή δωρεάς δεν 
ολοκληρώθηκε και επειδή η μία εκ των κληρονόμων Μαρία Θωμά – Πολίτου απεβίωσε και οι 
κληρονόμοι της δεν έχουν κάνει αποδοχή κληρονομιάς, το Τοπικό Συμβούλιο του Δημοτικού 
Διαμερίσματος Αρτεμισίας με την υπ’ αριθμ. 8/2009 απόφασή του, η οποία απεστάλη στο 
Δήμο με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 39/2009 (αριθ. πρωτ. Δήμου 20133/21-8-2009) έγγραφό του, 
ομόφωνα αποδέχθηκε τα 2/3 του οικοπέδου που βρίσκεται στη θέση Παναγίτσα Αρτεμισίας, 
των Ιωάννας συζ. Βασιλείου Σαβαρίκα και Σταυρούλας χήρας Νικολάου Λειβαδά, ήτοι το 1/3 
από την κάθε μία και διαβιβάζει το θέμα στη Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας 
προκειμένου ως αρμόδιο όργανο να αποφανθεί περί της αποδοχής. 
 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση,  
 

Α Π Ο Φ Α Ζ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Τροποποιεί την υπ’ αριθμ. 561/2006 προηγούμενη απόφαση της Δημαρχιακής 
Επιτροπής που αφορά στην αποδοχή δωρεάν παραχώρησης οικοπέδου των 
κληρονόμων Ευσταθίου και Ζαχάρως Γιαννακοπούλου, που βρίσκεται εντός του 
οικισμού του Τ.Δ. Αρτεμισίας, στη θέση ¨Παναγίτσα¨ και αποδέχεται την  δωρεάν 
παραχώρηση των 2/3 του παραπάνω  οικοπέδου, όπως αυτό αποτυπώνεται στο 
από Απρίλιο 2009 τοπογραφικό διάγραμμα της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 
του Δήμου, από τις κ.κ. Ιωάννα συζ. Βασιλείου Σαβαρίκα και Σταυρούλα χήρα 
Νικολάου Λειβαδά, κληρονόμους  Ευσταθίου και Ζαχάρως Γιαννακοπούλου, ήτοι 
το 1/3 από την κάθε μία, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως κοινόχρηστος 
χώρος του Δήμου Καλαμάτας εις μνήμη των γονέων τους.  
   

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 
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  2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 

  3. Κοσμόπουλος Βασίλειος  

  4. Κουδούνης Αργύριος 

  5. Κουρκουτάς Γεώργιος 

  6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 24 Σεπτεμβρίου 2009 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 
 
 


